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 : غبلت25    مه لعٕىخ الغٕبساد ألُان تمثل التبلٕخ الجٕبوبد/ 1 ط

 اصسق اثٕط احمش اعُد احمش

 اثٕط احمش فعٓ اثٕط اعُد

 احمش اثٕط اثٕط اعُد فعٓ

 اعُد اثٕط اثٕط فعٓ اصسق

 اثٕط اثٕط احمش اصسق فعٓ

 

 َالتكووشاس المئووُْ التكووشاس مجٕىووب ،ثغووٕػ  جووذَ  صووُسح فووٓ الجٕبوووبد ٌووزي َظوو  المطلووُة      

 .الىغجٓ

 التكرار النسبً التكرار المئوي (عدد السٌارات)  Fالتكرار  (اللون ) الفئات 

 20 0.2 5 أحمر

 16 0.16 4 اسود
 16 0.16 4 فضً

 12 0.12 3 ازرق

 36 0.36 9 ابٌض 

 100 1 25 المجموع

: قانون التكرار المئوي :  ع القٌمة الأولى  بنطبق
    التكرار

على مجموع التكرارات    
=

 

  
 =0.2 

 X   011  =1.0 X  011  =01التكرار المئوي : قانون التكرار النسبً 

 :التبلٕخ الىتبئج علّ َحصلىب أفشادٌب عذد أعشح لكل َعجل أعشح  20شمل ثحث أجشِ/ 2ط

     2 4 3 1 0 2 0 2 1 4 

     3 1 2 2 3 4 3 4 0 1 

 . الىغجٓ َالتكشاس المئُْ التكشاس فًٕ مجٕىب جذَ  صُسح فٓ الجٕبوبد ٌزي اعشض           

 التكرار النسبً التكرار المئوي (عدد الاسر)  Fالتكرار  (عدد افراد الاسر ) الفئات 

0 3 0.15 15 

1 4 0.2 20 

2 5 0.25 25 

3 4 0.2 20 

4  4 0.2 20 

 100 1 20 المجموع
 



 وفظ غشٔمخ التطجٕك ثبلمثب  الأَ  

 

 :الاختجبساد احذ فّ الطلاة مه عٕىخ دسجبد تمثل التبلٕخ الجٕبوبد/ 3ط

    55      69      71      77      83       60       52        75    58      69     

65      89      91      57      73       90       62        65     75      89 

85      79      81      77      63       80       52        85     59      55 

85      69      97      67      93       70       82        55      66      52   

55      79      51      67      73       60       62        75     57      61 

  الصُسح علّ الجذَ  فّ فئخ أَ  معتجشا تكشاسْ جذَ  صُسح فّ الجٕبوبد ٌزي اعشض       

 10= َغُ  الفئخ ( - 50)          

 الفئات العلامات  Fالتكرار 

12 ||    ||||        |||| 50 - 

14 ||||   ||||        |||| 60 -  

11     ||||        ||||| 70 - 

9 ||||         |||| 80- 

4 |||| 90 -100 

 المجموع  50

 

 :الاختجبساد احذ فّ الطلاة مه عٕىخ دسجبد ٔمثل التبلٓ الجذَ / 4ط..  مٍم

 الفئبد  - 45 - 55 - 65 - 75 - 85 105-95  المجمُع

 fالتكشاس 8 15 25 20 20 12 100

 100 90 80 70 60 50 x 

 .الفئخ مشكض الّ تشمض   x  حٕث ، الغبثك الجذَ  أكمل            

 ,,طرٌقة الحل 

 011بما أن المجموع ,, كٌف طلعناه   20= < ==  -75بالنسبة للتكرار الناقص من : أولاً 

  01=  01-011= نجمع التكرارات ونقص المجموع ناقصه مجموع التكرارات 

 ,,من القانون  01المدى  كٌف عرفت ان>>  01بما ان المدى ثابت واهو 

 = الأدنىالحد  – الأعلىالحد ( = L  رمزه بالانجلٌزي   الفئةاهو نفسه طول ) قانون المدى 

45-55  =10 



 فئةمركز  أولنحسب مركز الفئات عن طرٌق حساب  إنناثابت بإمكانا  الفئةطٌب بما أن طول 

 بعدها نزٌد علٌه كل مرة طول الفئة 

  50=  55/2+45=  0/ الأدنىالحد + الحد الأعلى =   Xالفئة  رمزه كٌفٌة حساب مركز 

  فئةمركز ثانً >>  01= 01+01فنقول 

 وهكذآآ >>  فئةمركز رابع  01= 01+01,,  فئةمركز ثالث  01= 01+01

 X الفئةفً كل مره نرجع نطبق القانون حق مركز  إنناأو 

بدون نطبق القانون كل مره لازم ٌطول  الفئةطول  الفئةكل مره بنزٌد ع مركز  إذابس شرط 

  01ثابت مثل ما عندنا بالمثال ثابت اهو  الفئةطول 

 . الصبعذ المتجم  التكشاسْ الجذَ  أَجذ ، الغبثك التكشاسْ الجذَ  مغتخذمب/  5 ط

 . الجذَ  عىبصش ثبلٓ اعتكمب  َعلٕك التبلٓ الجذَ  فّ مُظحخ الحل فكشح:  للحل إسشبد      

الحوووووووذَد  55الل مه  65الل مه  75الل مه  85الل مه  95الل مه  105الل مه 

العلٕوووووووووووب 

 للفئبد

100 

 

التكووووووشاس  8 23 48 68 88

المتجمووو  

 الصبعذ

 

 02=  00+0نجمع  00بعدها القٌمة الثانٌه التكرار  0نمسك أول قٌمة التكرار : طرٌقة الحل 

 بعدها ,, 

 التكرار على القٌمة اللً قبله وهكذا كل مره نزٌد>>  80= 00+ 02

 

         المىحىّ اسعم الغبثك، التمشٔه فٓ  الصبعذ المتجم  التكشاسْ الجذَ  مغتخذمب / 6 ط

 . الُعٕػ لٕمخ مىخ اعتىتج ثم ، الصبعذ المتجم         

50:    الُعٕػ تشتٕت احغت -1
2

100

2


 f
 

 ومطخ مه ، المىحىٓ لٕلالٓ أفمٓ خػ مذ ، الشأعٓ المحُس علّ 50 الشلم عىذ مه -2

 . ثٕبوٕب الُعٕػ لٕمخ علٓ لتحصل الأفمٓ المحُس علّ عمُد اعمػ التلالٓ

 . 75=  الُعٕػ لٕمخ تصجح رلك َعٓ



 

 

 00= الوسٌط من الرسم 

 

 

 تم بحمد الله

  8عهود

 

 

  م 4.55 الساعه  م 10/3/2012,  هـ 11/4/1433 السبت الرابع اللقاءفً ملخص :ملاحظه 
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 الجدول المتجمع الصاعد

 الجدول المتجمع الصاعد

لأنً كبرت الخط  01مجموع الزواٌا بس بالتلخٌص السهم كان على  061

 طبعا بالصورة انا معدلته  "  وتغٌر اتجاه السهم بدون لا انتبه له 


